



Дорогие коллеги, социальные работники!

Сообщаем вам о том, что 16 марта 2021 года социальные работники всего мира отметят Всемирный день социальной работы.

В России мы отмечаем День социального работника 8 июня. Однако в большинстве стран мира Дня социального работника не существует. Именно поэтому в 2012 году Международная Федерация социальных работников, членом которой является наш Союз и которая объединяет социальных работников 140 стран мира, объявила о том, что каждый год третий вторник марта будет отмечаться во всех странах мира как Всемирный день нашей профессии.

Каждый год этот день имеет разные названия: «Продвигая общинную социальную работу и устойчивую окружающую среду», «Продвигая стабильность в обществе», «Повышение важности человеческих отношений».

Всемирный день социальной работы 2021 посвящен теме «Я есть, потому что есть мы». Он пройдет под лозунгом «Укрепление социальной солидарности и глобальных взаимосвязей». Для главного слова этого дня выбрано слово одного из африканских племен на языке зулу «Убунту», что означает человечность.

Как говорил Десмонд Туту, лауреат Нобелевской премии 1984 года, «Человек с убунту открыт и доступен для других, принимает других людей, не видит для себя опасности в том, что другие талантливы и добры, поскольку он твердо уверен в себе, понимая, что является частью большего целого, и, наоборот, человек с убунту страдает, когда других оскорбляют или унижают, пытаются или угнетают».

Эту африканскую мудрость мы, социальные работники, формулируем в этот день: «Я есть, потому что есть мы».

Мы предлагаем вам организовать встречи с получателями социальных услуг, коллегами, депутатами, руководителями учреждений социальной защиты. Еще раз расскажите о нашей замечательной профессии, которая стоит на службе интересов и прав уязвимых групп населения.

Большая просьба разместить символ этого Дня в ваших СМИ, сайтах, информационных порталах с обращением к социальным работникам вашего региона проинформировать специалистов об этом празднике сплоченности и солидарности профессии социального работника всех стран мира.

Мы обращаемся к вам, членам и друзьям ССОПиР, равнодушным людям, с предложением написать нам о том, как социальные службы могут показать, что все люди объединены верой и все хотят жить в мире, где доминирует любовь, радость и счастье. И всё, что для этого нужно — начать жить по законам, достойным звания Настоящего Человека. Общество начинается с меня. А я есть, потому что есть мы!

Мы предлагаем вам до 16 марта 2021 года подготовить плакаты или эссе о вашем личном опыте на тему Всемирного дня социальной работы «Я есть, потому что есть мы». Плакат должен показать, что человек не существует обособленно, как ему кажется. Мы все взаимосвязаны и разделённого существования просто не может быть, ведь мы являемся частью чего-то Большого, Живого, Настоящего.

Мы разместим все материалы на нашей странице Facebook, а три лучших эссе и три лучших плаката будут опубликованы в журнале «Социальная работа».

Просьба направлять ваши работы на следующий электронный адрес
malickaya.larisa@mail.ru

С уважением,

Президент ССОПиР,
главный редактор журнала «Социальная работа»
А.Н.Дашкина

